



Europos socialinis fondas
Europos regioninės plėtros fondas
Sanglaudos fondas

Материалы публикуются по проекту информирования общественности о помощи из структурных фондов ЕС на период 2007 - 2013 года

О работах по европейским проектам, которые выполнялись в летний сезон

В сегодняшней теме мы завершаем первый цикл публикаций, в которых рассказываем читателям о том, что выполняется на территории Висагинского самоуправления за счет европейских средств - за счет помощи, получаемой из структурных фондов Европейского союза на финансовом этапе 2007-2013 годов.

В сезон строительно-ремонтных работ 2013 года на территории Висагинского самоуправления выполнялись работы одновременно по нескольким проектам.

Так, продолжены работы по реконструкции главной пешеходной улицы города. После завершения работ на аллее Седулинос в первом микрорайоне, начато ее обустройство в третьем микрорайоне.

Исполнители приступили к созданию по-

звавательной тропы, условно объединяющей в один маршрут девять исторических объектов, интересных как для жителей Висагинаса, так и туристов.

В течение всего сезона велись работы по утеплению зданий общественного назначения, осуществляемые по различным программам.

И самый большой объем работ выполнен по проекту, направленному на совершенствование общественного пространства, в рамках которого производится реконструкция тротуаров, обу-

стройство привлекательности жилой среды». Осуществляется он по приоритету 3.1.

► **Программы действий по поощрению слияния** «Местное урбанистическое развитие, сохранение наследия культуры природы, а также создание условий для развития туризма» (мероприятие VP3-1.1-VRM-01-R «Развитие центров экономического роста»).

Так, в рамках этого проекта, начаты строительные работы по обустройству Детского городка в первом микрорайоне, параллельно ведется закупка оборудования; производятся работы по реконструкции дворовой территории и проездов в районе домов по Яунистес, 13-19; начато обустройство территории в районе жилого квартала между улиц Космосо-Партизану-Висагино. Выбран подрядчик, и в ближайшее время начнутся работы по обустройству дворовой территории в районе домов по Тайкос, 68-70, Драугистес, 1-3 и Статибниину, 22.



Структурные фонды ЕС - Висагинасу

тема 9



денний полностью обновлен. Здесь оборудованы места для автостоянок, предусмотрены места для стоянок транспорта людей с недугом, сам тротуар разделен на пешеходную часть и велодорожку. И все это выполнено в кратчайшие сроки, за четыре месяца.

Договор с генподрядчиком - фирмой «Vilstatas» - был подписан в марте 2013 года. По условиям договора, подрядчик должен был подготовить проект, а затем выполнить и сами работы. На что был отведен срок - 12 месяцев. Однако работы были завершены еще в июне месяце, а в июле оформлены и все необходимые документы по сдаче-приемке объекта. Как это удалось?

«Мы очень старались, работали от души, - сказал генеральный директор АО «Vilstatas» Осман Кацис, отвечая на этот вопрос, - хотели как можно быстрее обеспечить висагинцам более комфортные условия в этом районе. Конечно, было не просто. Пришлось и по вечерам трудиться в светлое время суток, и выходные прихватывать, и партнеров привлечь. Большую часть объема (85 %) мы выполнили своими силами, а на оставшуюся часть в качестве субподрядчика пригласили ЗАО «VTirS».

Вспомнимте, сколько было жалоб и нареканий со стороны жителей города, - продолжил О. Кацис. - Многие возмущались: к больнице не подойти, плитки все разбиты, «плавают», по ступеням больницы невозможно подняться, машину оставить негде и т.д. А сегодня здесь все по-иному. И нам, строителям, - руководителям и специалистам, всем работникам фирм, потрудившимся на этом объекте, приятно, что благодаря нашим усилиям это пространство преобразилось».

И действительно, сегодня территория у медучреждений стала одним из самых уголков Висагинаса.

Подготовила Татьяна БОБРОВА